



## **В Калининграде экс-полицейский и его знакомый признаны виновными в покушении на мошенничество**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Калининградской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего оперуполномоченного ОЭБ и ПК УМВД России по городу Калининграду и его знакомого. Мужчины признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 части 4 статьи 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь действующим сотрудником полиции, действуя по предварительному сговору с приятелем, ввели в заблуждение потерпевшую, сообщив, что за денежное вознаграждение в размере 6,2 млн рублей могут повлиять на изменение ее близкому знакомому меры пресечения с заключения под стражу на домашний арест, а также организовать прекращение уголовного дела в отношении него и восстановление на работе в органах СК России.

В действительности, осужденные таковыми полномочиями не обладали, но заверили потерпевшую в наличии обширных связей среди руководящего состава регионального управления ФСБ и СК России по Калининградской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

При передаче 2 августа 2017 года потерпевшей в ресторане на Ленинском проспекте в городе Калининграде части оговоренной суммы в размере 2 млн рублей мужчины были задержаны сотрудниками УФСБ России по Калининградской области.

На стадии предварительного следствия и в суде экс-полицейский вину в совершении указанного преступления не признал. Вместе с тем, суд счел собранные следователями регионального управления СКР доказательства достаточными и назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет 6 месяцев с отбытием в исправительной колонии общего режима. Обстоятельством, отягчающим вину осужденного, суд признал совершение умышленного преступления сотрудником органов внутренних дел.

Знакомый экс-полицейского вину признал частично. С учетом смягчающих обстоятельств (совершение преступления впервые, наличие малолетнего ребенка на иждивении, наличие заболевания), суд назначил ему наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

Экс-следователя СУ СК России по Калининградской области, которого якобы пытались освободить от уголовной ответственности осужденные, в октябре 2017 года признали виновным в мелком взяточничестве и получении взятки, о чем ранее (<http://kld.sledcom.ru/news/item/1267731/>) сообщалось региональным управлением СКР. Он уволен из органов СК России, в связи с нарушением присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации и совершением проступка, порочащего честь сотрудника СКР.

Следственный комитет Российской Федерации намерен и впредь жестко пресекать все факты коррупции в государственных и правоохранительных органах, не взирая на чины и должности, особое внимание при этом уделяя чистоте своих рядов. О выявленных фактах Следственный комитет всегда информировал СМИ и не намерен скрывать такие случаи от общественности.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1290842>